

Памяти Грачия Нерсесяна

Прошел год со дня кончины народного артиста СССР Грачия Нерсесяна. Зритель и театр продолжают чувствовать невозвратимую утрату. Ведь от нас ушел артист редчайшего дарования и сценического обаяния, человек, так много сделавший для советского армянского театра и кино.

Лебединой песней Грачия Нерсесяна в театре явилась удивительно искренне и вдохновенно сыгранная им роль старика Мак-Грегора в спектакле «Мое сердце в горах» В. Сарояна. Роль эту Нерсесян вынашивал задолго до того, как сыграть ее на сцене театра имени Сундукяна. Она привлекла артиста глубиной мысли, человеческой философией, поэтичностью образа Грегора, свободно и гордо шагающего по земле, ищущего правду...

Сегодня в память незабвенного Гр. Нерсесяна сундукяновцы играют «Мое сердце в горах». Роль Мак-Грегора исполнит народный артист СССР Ваграм Папазян.

Вчера родные и друзья, сундукяновцы, а также представители Армянского театрального общества посетили могилу артиста и возложили на нее живые цветы.

Почтить память великого артиста пришли и многочисленные работники театров Еревана, студии «Арменфильм» и студенты. С речами выступили народные артисты В. Аджемян, Г. Джанибекян и др.

С. БАРСЕГЯН.

На снимке: сцена из спектакля «Мое сердце в горах», в центре Мак-Грегор — Гр. Нерсесян.

Фото А. Клекчяна.
Фотохроника Армтага.



11 ИЮЛЯ 1962

Коммунист,
г. Ереван